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         团队  团结  勤勉  责任

委 托 代 理 合 同

（示范文本）

（    ）中一代字第   号

委托方（以下称甲方）
      名称/姓名：
      住所地/住址：

       法定代表人：
受托方（以下称乙方）
      名  称：四川中一律师事务所
       住所地：成都市高新区新康南二路77号新成国际一期2栋1单元3楼 
        负责人：梁光超  主任

    甲方因     一案（以下简称本案），委托乙方代为办理；乙方同意接受甲方的委托，并指派律师担任甲方的代理人。经协商，双方根据《中华人民共和国律师法》、《中华人民共和国民法典》、《律师服务收费管理办法》等的规定，订立本合同，共同遵照执行。

甲方同意乙方指派         律师为本案代理人。

甲方的委托期间为：      ，即从     之日起至  之日止（以下简称本委托期间）。

    前款所约定的       ，包括如下任何一种情形：
宣判前，甲方向人民法院申请撤诉，人民法院裁定准予撤诉；
宣判前，甲方与     达成和解协议，甲方向人民法院申请撤诉，人民法院裁定准予撤诉；
宣判前，甲方与     在人民法院的主持下达成调解协议；
人民法院裁定驳回甲方（或者      ）的起诉；

人民法院作出第一审判决/人民法院作出驳回上诉，维持原判决的判决/人民法院作出撤销或者部分撤销原判决,并全部或者部分改变原判决的判决/人民法院作出撤销原判决，发回原审人民法院重审的裁定/；

（根据委托期间实际情况选择或者补充）
    出现上述情形之一，视为乙方已经完成甲方的委托事项，委托期间届满，甲方根据本合同第三条对乙方指派律师的授权终止。
甲方在签订本合同的同时，向乙方指派律师出具书面授权委托书，对乙方指派律师的代理权限予以明确，授权委托书为本合同的附件。

乙方指派律师应当在受委托的权限内,严格遵守律师职业道德和执业纪律，勤勉尽责，认真履行代理义务，依法维护委托人的合法权益。

    乙方及乙方指派律师应当保守在本合同履行过程中知悉的甲方的商业秘密、不得泄露甲方的隐私及甲方不愿泄露的其他情况和信息。
甲方应如实向乙方指派律师陈述案情，及时提供所掌握的全部证据材料以及相关的证人和证据线索。

    甲方向乙方指派律师提供的证据材料应当真实、合法。

甲方不得要求乙方指派律师强迫或者诱使证人提供虚假证据；甲方不得利用乙方指派律师提供的法律服务从事违法犯罪活动；甲方不得故意隐瞒与案件有关的重要事实。

根据我国律师服务收费的有关规定，甲方应向乙方支付律师服务费。律师服务费根据不同服务内容可采取计件收费、按标的比例收费、计时收费等方式。

    因甲方的法律事务不涉及财产关系，经双方协商一致，乙方按计件收费的方式向甲方收取律师服务费人民币      元（大写人民币      圆整）。

甲方的法律事务涉及财产关系，经双方协商一致，乙方按标的比例收费的方式向甲方收取律师服务费人民币     元（大写人民币    圆整）。
甲方的法律事务涉及财产关系，经双方协商一致，乙方在政府指导价标准范围内按标的比例收费的方式向甲方收取律师服务费人民币      元（大写人民币    圆整）。

经双方协商一致，乙方按计时收费的方式向甲方收取律师服务费每小时人民币     元（大写人民币    圆整）。

甲方支付律师服务费的时间及方式：

 eq \o\ac(○,1) 本合同生效后    日内，甲方应将律师服务费支付给乙方。

 eq \o\ac(○,2)甲方应将律师服务费支付至乙方如下账户：

   开户行：成都银行股份有限公司长顺支行
   户  名：四川中一律师事务所

   帐  号：22042010214791800015
甲方向乙方支付律师服务费后，乙方应当向甲方出具合法有效的收费凭证。

甲方的开票信息如下：

       名  称：

       税  号：
       开户行：

       账  号：    

       地  址：

       电  话：

乙方及乙方指派律师在办理本合同约定的案件过程中代甲方支付的诉讼费、仲裁费、鉴定费、公证费、查档费、资料复（打）印费、差旅费（包括交通费、食宿费等）等不属于律师服务费，由甲方另行支付。但是乙方律师为履行本合同在成都市内（青羊区、武侯区、金牛区、成华区、锦江区、高新技术产业开发区、温江区、新都区、龙泉驿区、清白江区）所需差旅费由乙方自行承担。

双方均应遵守本合同的各项约定，如有违反，按以下约定承担责任：

乙方无正当理由单方面解除本合同，应全额退还已收取的律师服务费。

因乙方代理律师故意或者重大过失给甲方造成损失的，乙方应承担赔偿责任。

甲方无正当理由单方面解除本合同，乙方已收取的律师服务费不予退还。
[甲方未按本合同的约定向乙方支付律师服务费，乙方可以解除本合同，乙方已经为甲方垫支的费用由甲方承担——预收费方式]；
    [甲方未按本合同的约定向乙方支付律师服务费，乙方可以解除本合同，已经收取的律师服务费不予退还，乙方已经为甲方垫支的费用由甲方承担——分期付费方式]
甲方有捏造事实、提供伪证或要求乙方律师从事违法活动等情形，乙方有权解除本合同；甲方应当全额向乙方支付本合同约定的律师服务费，并赔偿由此给乙方造成的一切损失。
本合同在履行中，双方当事人对未尽事宜可另行协商，并书面补充完善。

本合同履行过程中发生争议，双方应协商解决；协商不成的，任何一方可向有管辖权的人民法院提起诉讼。

本合同经甲方盖章或者签字并乙方加盖公章后生效；在乙方完成本合同第二条约定委托期间的代理事项且甲方付清本合同约定的律师服务费后终止。

本合同各条款，非打印部分须经甲方盖章或者签字并乙方加盖公章确认后方对双方产生拘束力。

本合同一式四份，甲、乙双方各执两份，均具同等效力。

甲方:

（签字/盖章）
代表：
（签字）

乙方：四川中一律师事务所
（盖章）
代表：

（签字）

合同签订日期：       年      月      日
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