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尊敬的委托人：
任何诉讼或仲裁均存在败诉或部分败诉的风险，诉讼或仲裁的结果，取决于诉讼或仲裁各方围绕事实进行的举证、人民法院或仲裁委员会等机构（以下统称裁判机构）对证据的采信和由此查明的事实；取决于法律法规规定、裁判机构对法律法规的理解和运用。代理人在办理委托事务或者案件过程中，提供的是法律服务，是运用法律武器维护委托人的合法权益，并不能确保案件结果符合预期走向，不能承诺案件结果。您在委托律师事务所办理案件前，请确认具有承受此等法律风险的合理预见。
鉴于您以风险代理的方式委托本所办理您的案件，我们遵循诚实信用原则，向您告知以下事由：
一、风险代理的含义：风险代理是指委托人先支付一定数额的基本律师服务费或不支付基本律师服务费，合同约定的环节结束后委托人按照本环节实现的目标、效果（例如实现债权、减免债务金额或达成特定目标等），根据商定的比例或固定金额的费用（含奖励）付给律师事务所作为律师服务费的收费方式。
二、禁止风险代理的范围：刑事诉讼案件、行政诉讼案件、国家赔偿案件、群体性诉讼案件、婚姻继承案件，以及请求给予社会保险待遇、最低生活保障待遇、赡养费、抚养费、扶养费、抚恤金、救济金、工伤赔偿、劳动报酬的案件。
三、风险代理收费金额的限制：律师事务所与委托人约定风险代理收费的，可以按照固定的金额收费，也可以按照委托人最终实现的债权或者减免的债务金额（以下简称“标的额”）的一定比例收费，风险代理各个环节收取的律师服务费合计最高金额应当符合下列规定：
标的额不足人民币100万元的部分，不得超过标的额的18%；标的额在人民币100万元以上不足500万元的部分，不得超过标的额的15%；标的额在人民币500万元以上不足1000万元的部分，不得超过标的额的12%；标的额在人民币1000万元以上不足5000万元的部分，不得超过标的额的9%；标的额在人民币5000万元以上的部分，不得超过标的额的6%。
四、委托人应当向代理人如实、全面地陈述事实并提供相应证据，如果委托人做虚假陈述或提供虚假证据，将会导致代理人做出错误的分析和判断，且委托人需要承担虚假陈述和提供虚假证据的不利法律后果，对此代理人不承担任何责任。委托人主张的任何权利，均需提供相关证据加以证明，如果不能充分提供证据证明主张的事实，或者代理人经过努力无法根据委托人提供的线索取得充分证据，委托人可能面临并承担举证不利或败诉的风险和后果。
五、代理人在办理案件过程中，可以对裁判机构可能认定的案件事实和案件处理结果进行合理分析或推测，并告知委托人，但上述分析或推测不是代理人对案件结果的承诺。
六、代理人自己不会、也不同意、不建议委托人采取非正当方式谋求该项委托事项的成功。委托人所采取的非正当方式由委托人承担全部后果。
七、代理人为委托人起草的各种法律文书，委托人一经签署，视为委托人已经完全明白其中含义，所有法律后果由委托人承担。
八、依据诉讼费缴纳办法/仲裁规则，原告/申请人应当缴纳诉讼费用/仲裁费用，否则裁判机构按照撤回起诉/仲裁申请处理；提出财产保全的应当缴纳保全费用，否则将产生保全请求不能得到支持的法律后果。
九、诉讼、仲裁是较为复杂、漫长的纠纷解决方式。代理人根据委托人要求，进入诉讼、仲裁程序后，具体的结案时间受案件复杂程度以及裁判机构工作安排的影响。代理人无法就结案时限作出任何承诺。
十、委托人提供的被告/被申请人/第三人地址不符或不详导致裁判机构无法送达起诉状/申请书副本和其他法律文书等应当公告的情形，委托人拒绝支付公告费用的，庭审活动将无法推进。
十一、被告/被申请人下落不明的，将导致审理时间较长、不能尽快结案的后果。
十二、委托人必须到庭的案件，经裁判机构传唤/通知不按时参加庭审或者中途退庭的，原告/申请人被视为撒诉/撤回申请，被告/被申请人/第三人承担缺席审理并裁判的后果。
十三、委托人提供证人证言的，证人须亲自出庭作证（除证人确有困难不能出庭的五种情形外)，否则将导致证人证言不予采信的后果。
十四、委托人无法提供财产线索，且被告/被申请人/被执行人没有可供执行的财产，将导致执行不能的法律后果。
十五、其他诉讼风险已由代理人根据案件的实际情况口头告知委托人。
十六、委托人应当按照《风险代理合同》的约定支付律师服务费及其他费用，委托人违约的，应当承担相应的法律责任。
十七、本风险告知书一经委托人签署，即为《风险代理合同》的组成部分，与《风险代理合同》、委托授权书具有同等法律效力。

委托人确认：代理人已经告知我方上述事项，我方已经完全了解告知书所提示的内容。
委托人（签字或盖章）：
时间：   年  月  日
